

各位

メディシノバ・インク 取締役会長兼社長、CEO 岩城 裕一 (コード番号:4875 大証ヘラクレス)

(コート番号:4875 大証ペラクレス) 問合わせ先 経理・管理担当副社長

浅子 信太郎

電話番号 03-3519-5010 E-mail info@medicinova.com

# 株式の併合に関するお知らせ

2006年7月31日 米国 サンディエゴ発 - メディシノバ・インク (米国カリフォルニア州 サンディエゴ、取締役会長兼社長、CEO: 岩城裕一) は2006年7月31日 (米国太平洋標準時間) 開催の取締役会において、2006年10月6日 (米国太平洋標準時間) 開催予定の臨時株主総会に、株式の併合に関する議案を付議することを決議しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 株式併合の目的

米国 NASDAQ 市場への上場準備  $^1$ のために必要な株式併合に関する議案を、臨時株主総会へ付議することを 2006 年 7 月 31 日 (米国太平洋標準時間) 開催の取締役会において決議いたしました。

### 2. 株式併合の内容

普通株式の発行済株式総数 101,709,856 株 $^2$ について 10 株を 1 株に併合して、10,170,985 株にいたします。ただし、併合の結果 1 株に満たない端数を生じた場合は、一括して売却処分し、その処分代金を端数の生じた株主に対して、その端数に応じて分配いたします。また取引単位未満株 $^3$ に関しましては、株主のご請求により買取を実施いたします。

### 3. 株式併合の日程概要(予定)

(1) 取締役会決議日 2006 年 7 月 31 日 (米国太平洋標準時間) (2) 臨時株主総会決議日 2006 年 10 月 6 日 (米国太平洋標準時間)

(3) 株券提出期間 未定

(4) 株式併合の効力発生日 未定

未確定の日程につきましては、確定次第、随時ご報告いたします。

4. 2006 年 10 月 6 日 (米国太平洋標準時間) 開催予定の臨時株主総会で「株式併合の件」 が承認されることを条件といたします。

## ご参考

- 1. 米国 NASDAQ グローバル・マーケットの新規上場基準の中に、一株 5 ドル以上で取引されなければいけないというルールがあります。
- 2. この普通株式の発行済株式総数は、2006年8月1日現在の株数です。また株式併合の効力発生日までに、ストックオプションやワラント等の行使によって、株式併合の対象となる普通株式の発行済株式総数が変動する可能性があります。
- 3. 株式会社大阪証券取引所の定める「外国株券の売買単位に関する規則」に基づき、売買単位が変更となる場合がありますので、決定次第お知らせいたします。

以上

メディシノバ・インクは様々な疾患領域の新規医薬品の導入・開発・販売に特化する製薬企業です。弊社詳細につきましては http://www.medicinova.jp をご覧下さい。メディシノバ・インクの所在地はアメリカ合衆国カリフォルニア州サンディエゴ市ラ・ホイヤ・ヴィレッジ・ドライブ 4350、スイート 950 (電話 1-858-373-1500)です。